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Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
DL de arctan en 0 à l’ordre 2n+ 1.

arctan(x) = x− 1
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Exercice 2
Définition d’application linéaire.

f : E → F une fonction entre deux K-ev E et F est une application linéaire si
et seulement si

∀α, β ∈ K,∀x, x′ ∈ E, f (αx+ βx′) = αf(x) + βf (x′)

Exercice 3

Soit f : E → F linéaire. Définition de ker(f).

ker(f) = {x ∈ E | f(x) = 0F}.
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Exercice 1
DL de exp en 0 à l’ordre n.

ex = 1 + x+
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Exercice 2
Définitions d’endomorphisme, isomorphisme et automorphisme.

Soit f : E → F .

• f endomorphisme ⇔ E = F

• f isomorphisme ⇔ f bijective

• f automorphisme ⇔ E = F et f bijective.
Exercice 3

Soit f : E → F linéaire. Définition de Im(f).

Im(f) = {f(x) : x ∈ E} = {y ∈ F | ∃x ∈ E, f(x) = y}.
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